

SKUPŠČINA LAS ZGORNJE SAVINJSKE IN ŠALEŠKE DOLINE

## Skoraj tretjina sredstev bo namenjena za nova delovna mesta

Predstavniki partnerjev LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline so na skupščini sprejeli strategijo izvajanja pristopa CLLD do leta 2020. CLLD je okrajšava za Community led local development, kar pomeni lokalni razvoj, ki ga vodi skupnost. Potrdili so vodilnega partnerja, to je Zavod Savinja, in določili skrajšano ime LAS ZS ŠD. Druga skupščina partnerstva je potekala 27. januarja v Nazarjah.

Kot so se partnerji dogovorili na ustanovni skupščini, so upravni odbor in pripravilavci uspeli oblikovati strategijo do te mere, da jo je bilo v pregled in potrditev na Koordinacijski odbor

CLLD mogoče oddati na drugi rok, to je konec januarja. V času pripravljanih srečanj zainteresiranih deležnikov in kasnejših partnerjev ter na delavnicah na temo vsebine strategije tukajšnjega okolja so se izoblikovala nekatera področja, ki jim bodo v sedanjem programskem in finančnem obdobju v LAS ZS ŠD namenili največ pozornosti. To so področje prehranske samooskrbe, področje predelave lesa in področje turizma. Na teh segmentih je potrebno vzpostaviti boljše medsebojno sodelovanje.

O vsebini dokumenta je direktorica Zavoda Savinja Cvetka Mavrič povedala: »Partner-

ji LAS so se strinjali, da moramo biti v tem programskem obdobju bolj ambiciozni, kar pomeni, da je potrebno načrtovati nove izhode v zaposlitev. Tako se je partnerstvo odločilo, da je najpomembnejše tematsko področje ukrepanja ustvarjanje novih delovnih mest, za kar je namenjenih 30 odstotkov sredstev. Sledita področji varstvo okolja in ohranjanje narave ter večja vključenost ranljivih skupin. Tu so bili izpostavljeni mladi do 30. leta, starejši in oskrbovalci. Za vsakega od obeh področij je namenjenih po 25 odstotkov denarja. Pomembno je tudi področje razvoja osnovnih storitev, za kar bo šlo 20 odstotkov virov.«

V celotnem programskem obdobju do leta 2020 bo območje LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline črpalo sredstva iz dveh skladov, EKSRP (Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja) in ESRR (Evropski sklad za regionalni razvoj). Iz obeh skladov skupaj bo na voljo dobra dva milijona sredstev.

Mavričeva je pojasnila, da na Zavodu Savinja pričakujejo, da bi proti koncu leta 2016 lahko objavili prvi javni poziv za izbor operacij. Na takšno dinamiko sklepajo tudi izkušenj ostalih LAS po državi, ki so strategije oddale na prvi rok, to je konec oktobra, pa so doslej dobile od Koordinacijskega odbora CLLD šele zahteve po administrativnih, ne pa še po vsebinskih dopolnitvah.

Marija Lebar



Predstavniki partnerjev LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline (Foto: Marija Lebar)

PREDAVANJE PSIHOTERAPEVTKE OLI LUKNAR NA REČICI OB SAVINJI

## »To, kar misliš, čutiš in govoriš, privlačiš v svoje življenje«

V Medgen borzi na Rečici ob Savinji so ob pomoči Zdenke Božič in Klementine Jeraj organizirali predavanje psihoterapevke Oli Luknar iz Ljubljane. Predavateljica je v četrtek, 21. januarja, spregovorila na temo Kdo sem, kaj sem, kako delujem. Pri tem je poudarila, da se sama, odkar pomni, posveča raziskovanju življenja in ustvarjanju notranjega ravnovesja. Prepričana je, da je moč v našem umu, misli namreč kreirajo naš svet.

Psihoterapevka je dejala, da nihče ne more nikogar ozdraviti, človek se zdravi le sam, dober zdravilec mu lahko pri tem le pomaga. »Zdravljenje se vedno začne v nas samih. Vsaka kakovostna sprememba je neločljivo povezana z ljubeznijo do sebe, s samospoštovanjem in z aktiviranjem človekovih vrednot. To pa so večinoma stvari, na katere je marsikdo v svojem življenju pozabil. Eno izmed najpo-



Oli Luknar je dejala, da mora človek razčistiti z vsemi energijami, ki vplivajo nanj, predvsem s preteklostjo. (Foto: Marija Šukalo)

membnejših pravil je tudi zakon privlačnosti – to, kar misliš, čutiš in govoriš, privlačiš v svoje življenje. Če želimo pritegniti v svoje življenje ljubezen, spoštovanje in lepe odnose, moramo najprej postati ljubeči, spoštljivi in razumevajoči tudi sami,« je povedala predavateljica, prepričana, da se moramo zavedati, da je vsak naš odnos z drugimi natančno takšen, kakršen je naš odnos do nas samih.

Luknarjeva se je po študiju agronomije posvetila študiju zdravilstva, predvsem refleksoterapije, ter številnih drugih oblik zdravljenja. Izobraževanje na področju zdravilstva je izpopolnjevala tudi v Ameriki. Svoje znanje sedaj predaja na delavnicah, predavanjih in osebnih terapijah vsem, ki si želijo »zdravja, vitalnosti, dolgoživosti in duhovnega prebujenja«.

Marija Šukalo